

AYER QUEDO RESTABLECIDA LA LINEA FERREA ENTRE LEON Y GIJON

Número suelto 15 cts.

DOMINGO

24

OCTUBRE

AÑO II

Imperio

DIARIO DE PALANQUE

ESPAÑOLA TRADICIONALISTA DE LAS J.O.N.S.

SEGUNDA EDICION

Redac. y Adminis-

tración provisionales

ARMAS, 1. 5.º

TOLEDO. - Tel. 1705

Apartado Correos 9

Talleres Teléfono 1605

NUM. 311

MISION IMPERIAL

La unidad de España

Cuando España vacía de sentido y justificación, volviéndose de su misión universal, se encerró en sí misma, volviendo al terruño, comenzó la disociación en regiones y clases.

Más tarde, el Estado liberal y el libre juego de la economía capitalista se encargaron de despegar al hombre de sus unidades naturales, convirtiéndolo en una pieza del complicado engranaje económico, perdido, aislado en una cosa fría, inhumana.

Y en lo político, le hicieron insolidario de todo y de todos al proclamar la supremacía de unos supuestos derechos individuales, «de los que no pueden nunca cumplirse en casa de los famélicos».

En este preciso momento en que todas las categorías morales dejan de ser verdad absoluta por el solo hecho de que una mayoría decida sobre ello, es cuando España termina de hundirse en el caos regionalista y marxista.

La unidad de España se justifica solamente en cuanto cooperamos a una misión universal. La unidad de España no puede justificarse por la raza, puesto que España, debido a todas las vicisitudes sobrendientes de su historia, no es sino la resultante de una mezcla de razas, que aun en algunas regiones mantienen características perfectamente definidas.

La Falange sabe que España es, varia y es plural. Y no le importa, antes al contrario, se basa en esa diferenciación profunda y fecunda para afirmar su unidad. Lo mismo que los dedos de la mano son todos y cada uno diferentes de los demás y cada uno tiene sus características de empleo, formando su unión la mano. Así España sabe que su justificación no puede hacerse de dentro a fuera, sino de fuera a dentro.

Como el árbol sustentado por las raíces extendidas en diferentes direcciones que luego forman el tronco caallido, fuerte y altivo, que eleva su copa majestuosa por los espacios.

Cuando todas las regiones se unen en una unidad de destino universal, proyectando su savia poderosa en el tronco común—España—para que éste lance sus ramas, literatura, religión, arte legislación, por el mundo entero, entonces el separatismo, se anula, no existe, desaparece.

En su última causa el separatismo no es más que el abandono de esa unidad, de ese destino de universalidad.

Sin él, las regiones entregadas a sí mismas, ahondan sus diferencias, estimulan su personalismo, con la saña del que no tiene nada que hacer, del que se aburre. Quizás sea el aburrimiento el motivo de todos los separatismos.

Y España, entregada al cotilleo de los partidos políticos, al tres más dos del Parlamento, al odio regionalista y marxista, estaba esencialmente aburrida. No tenía nada que hacer.

El Estado liberal mero policía, se limitaba a presenciar

este triste espectáculo, sin creer ni siquiera en su propia justificación.

Es entonces cuando España empieza a considerarse geográficamente como unas tierras más o menos extensas pobladas por un número más o menos grande de habitantes.

Es entonces, también, cuando el separatismo, hermano gemelo del marxismo, en cuanto tiende a la disociación de las energías nacionales, arraiga y se hace endémico, porque el Estado, débil, sin autoridad, sin justificación, no está al servicio de la Patria, porque la Patria no está al servicio de su «ser» universal.

Es preciso, pues, volver a unir a los hombres con sus unidades naturales, hacer que en todo momento de su vida se dé cuenta de su responsabilidad, volverle a poner los pies en la tierra. Era preciso recobrar la unidad de destino de España. Y era preciso hacer que el Estado se sintiera servidor y ejecutor de esa unidad de destino.

Cuando todos jerárquicamente disciplinados nos lancemos por la ruta del Imperio tras una unión espiritual de unidad-salud, entonces hemos abatido para siempre el separatismo.

¡ARRIBA ESPAÑA!

FIESTA DE LOS CAIDOS

29

“Cuando se tiene un sentido permanente ante la historia y ante la vida, ese propio sentido nos da las soluciones ante lo concreto, como el amor nos dice en qué casos debemos reir y en qué casos nos debemos abrazar, sin que un verdadero amor tenga hecho un mínimo programa de abrazos y de riñas.”

JOSÉ ANTONIO (Discurso del 29 octubre)

La difícil situación de Cataluña se agrava con el aumento de los refugiados

Salamanca.—Según informes de Puigcerdá, la situación de los naturales del país es insostenible desde que llegaron los fugitivos del Norte de España, los cuales, acompañados de toda clase de insultos y protegidos por carabineros y policías llegados de Madrid, les quitan la vivienda, la comida y hasta lo que llevan de las manos.

Tenemos un sentido permanente ante la Historia y ante la vida

Nuestra verdad no cambia ni ante las oportunidades ni ante los halagos ni ante la muerte

Con mucha frecuencia les dicen que, «de los perros catalanes no debe quedar nada», pues les consideran causantes de que no se haya ganado la guerra por no haber atacado en Aragón; añadiendo, que si se pierde la guerra, antes de marcharse lo incendiarán todo y arrasarán cuanto tenga algún valor.

Las casas y villas que estaban ocupadas por familias de milicianos han sido desalojadas a la fuerza, sustituyéndoles en ellas los fugitivos del Norte, los cuales, para no molestarse en buscar leña para el fuego, arrancan los árboles de los parques, las puertas, etc.

Los carabineros y policías que han sido enviados a la frontera están elegidos entre los que más se han distinguido por sus fechorías, vanagloriándose cada uno de ellos de los asesinatos cometidos y de los tormentos que infligieron a sus víctimas.

En Barcelona desde la llegada de toda clase de refugiados, se han recrudecido los robos y atracos, asegurándose que no bajan de 40 al día.

Algunos datos de los voluntarios extranjeros que han luchado y luchan en los frentes rojos

Salamanca.—Ahora que está sobre el tapete la cuestión de los voluntarios que luchan en España, no está demás recordar algunas cosas. Por ejemplo las siguientes:

Desde septiembre de 1936 hasta mayo de 1937, entraron en España por Perthus y Cérvere 60.000 voluntarios, que fueron instruidos y equipados en Albacete siguiendo normas soviéticas. Funcionaba además en Albacete, una escuela de oficiales de estado mayor, servida por extranjeros.

El alma de toda esta organización era el comunista francés Andrés Marty; a principios del año actual se armó completamente a 45 000 voluntarios, que pasaron a formar verdaderas unidades de combate del ejército rojo. En total había a principio del año 1937 al servicio de los rojos españoles, 90.000 extranjeros en los frentes y otros 58.000 como reserva. Es decir, el gobierno rojo de Valencia contaba con la ayuda de 148.000 extranjeros luchando en sus filas.

A esto hay que añadir que el mando de todas estas brigadas internacionales estaba en manos de oficiales rusos y franceses, y que para procurar disfrazar la procedencia y nacionalidad de estas fuerzas se formaron en Valencia brigadas mixtas con algunos elementos españoles.

Esta es sólo parte de la realidad en lo referente a las ayudas constantes y escandalosas recibidas por el gobierno marxista de Valencia. En otro aspecto lo constituyen los envíos de material de guerra, pero de eso, aunque ya hemos hablado mucho, volveremos a hablar otro día.

Mañana quedará recorrida por nuestras fuerzas la totalidad de Asturias

Los prisioneros y presentados en el día de ayer ascienden a quince mil

Doce cazas, dieciséis cañones, seis tanques y numerosos depósitos de municiones forman parte del fantástico botín recogido

BOLETIN INFORMATIVO

Noticias recibidas en este Cuartel general hasta las veinte horas del día de hoy, 23 de octubre de 1937:

Ejército del Norte

Nuestras fuerzas van situando su centro de acción ya determinado, y destacan las columnas móviles que recorren todos los caminos asegurando la limpieza de la totalidad de Asturias, que mañana quedará completamente recorrida. El número de prisioneros y presentados es elevadísimo, ascendiendo en el día hoy a unos 15.000

También es grande la cantidad de armamento y material que se ha ido recogiendo y clasificando, entre el que se encuentran por una parte 12 aviones de caza, un depósito de bombas de aviación, 11 camiones, de ellos ocho cargados con armas, 12 piezas de artillería, un gran depósito cargado de material y otros efectos. En otros sectores se han cogido 16 toneladas de telakaki, 900 toneladas de harina, 100 de azúcar, dos piezas de artillería del 15,24, otras dos del 10,5, dos antiáéreos de 5,7, otros siete del 7,5, seis tanques y varios depósitos de municiones.

A las diecisiete horas ha salido de León el primer tren con destino a Gijón, que llegará a media noche, pues son de escasa consideración los desperfectos de la vía férrea.

Ejército del Centro

Tiroteos y cañoneos en el frente de Madrid y de Aragón, y sin novedad en los demás.

Ejército del Sur

Ligeros tiroteos en algunos sectores.

Actividad de la Aviación

Ayer se bombarcó el puerto de Tarragona, derribando nuestra aviación una caza enemiga y averiando seriamente a otro. También fueron bombardeados tres buques rojos, embarrancando uno y siendo abandonado por su tripulación.

Salamanca 23 de octubre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo jefe de Estado Mayor, Francisco Martín Moreno.

No queremos programas concretos sino ambiciones imperiales con sólo los límites del orbe y de la muerte.

Sigue nuestra limpia en Asturias Las cifras del botín cogido son fantásticas

Entre los prisioneros y presentados hoy en Asturias suman 25.000, y ya empieza la cosecha de armas y material; se han cogido 12 aviones de caza; 27 piezas de artillería. Las Fábricas de material de guerra ya están dispuestas para la fabricación de armamento. Asimismo se han capturado más de 400 embarcaciones que han sido transportadas a El Ferrol, cargadas de fusilitos.

Los ex feroces dinamiteros asturianos se entregan por estas montañas a nuestras fuerzas.

Ahora nuestros soldados se dedican a labores de limpieza, y al mismo tiempo se están prodigando unos días de descanso bien merecido, pero piden a gritos sean llevados a otros frentes.

Hoy a Gijón han llegado infinidad de camiones cargados

con garbanzos, alubias, conservas, jamones, enviados desde todas las capitales de la España Nacional.

Casi toda Asturias ha sido recorrida ya por nuestros soldados.

Se han encontrado, además de todo el material que se cita anteriormente, grandes depósitos de vestuario y viveres.

Hoy ha comenzado de nuevo el temporal de agua en Asturias, existiendo una espesa cortina de agua y niebla, pero ya no es obstáculo para nuestros soldados que ya no cuentan con ningún enemigo.

El barco de guerra “Fiscar” y el submarino que los rojos echaron a pique en Gijón, será rápidamente puesto a flote por nuestros técnicos, que, según han declarado, se encuentran hundidos a poca profundidad cerca del Muelle.

He presenciado a última hora la entrada en el puerto del barco “Neptuno”, con cien evadidos, que fue capturado a la altura de Llanes cuando se extravió a causa de la densa niebla reinante.—R. N.

El rescate de Asturias que vuelve a España tonificada por la fe y la esperanza en el Caudillo, ha sido obra heroica y expertamente cumplida de las brigadas de Navarra y de las tropas del Octavo Cuerpo de Ejército. De ningún soldado extranjero se ha acusado la presencia en frente alguno de Asturias. Conste así categórica y resueltamente.

Visado por la censura